

Выставка «Мой Петербург»

Что такое Петербург для каждого из нас? Если спросить об этом жителей города, то наверняка это будут разные ответы. Для кого-то — это культурный код и уникальная архитектура, для кого-то — белые ночи и разводные мосты, для кого-то — город-инноватор, который с момента основания живет по своим правилам. В Историческом парке «Россия — моя история» (Бассейная, 32) с 30 мая по 1 октября 2024 проходит выставка «Мой Петербург» <https://my-spb.online/#about>, которая предлагает погрузиться в атмосферу города и подумать, за что мы его любим, каким мы его видим, каким мы вместе его формируем, каким он был, стал и будет. Петербург первым после столицы представил свои достижения в таком формате и масштабе. Десять современных тематических залов, созданных по аналогии с выставкой «Россия» на



ВДНХ, стали фактически ее продолжением.

Одними из первых экспозицию осмотрели вице-премьер Дмитрий Чернышенко и губернатор Александр Беглов. Дмитрий Чернышенко, заместитель председателя правительства РФ: «По поручению президента как раз Санкт-Петербург — первый среди всех субъектов нашей страны, теперь делает, по сути, такую же выставку «Россия» международной, только здесь, в Санкт-Петербурге. Она начинается с «Мой Петербург», и мне сказали, что есть инициатива сделать здесь, в столице

Северо-Западного федерального округа, как раз, по сути дела, такую же выставку для субъектов, которая, уверен, станет просто магнитом в приближении». Александр Беглов, губернатор Санкт-Петербурга: «Все, что на выставке представлено — это труд, труд жителей нашего города».

В каждом зале каждый из педагогов нашего лица смог найти что-то для себя, почувствовать атмосферу города, окунуться в его дела, провести время душевно и с умом. Великий город, великие люди, великие достижения — это все про наш город, наш Петербург.

[Видеоролики о мультимедийной выставке «Мой Петербург»](#)

